
Ђорђе Вукадиновић: Прича о апсолутној и плебисцитарној подршци СНС пропагандни мит. Србија је, у суштини, подељено друштво
четвртак, 14 јануар 2021 10:28

 Добар део грађана противи се власти Александра Вучића, али расцепкане опозиционе
странке у великој мери нису успеле да придобију њихово поверење, слажу се се
саговорници портала Нова.рс, коментаришући резултате истраживање чији је наручилац
ССП Драгана Ђиласа. Они, свако из свога угла, наводе да узрок томе може да буде
понашање опозиције и делом Вучићева тактика да од потенцијалих бирача својих
противника направи апстиненте и додају да на на рејтинг опозиционих партија
негативно утиче и медијска цензура.

  Портал Нова.рс објавио је истраживање јавног мњења, који је наручила Странка
слободе и правде, а које је после дужег времена показало да би за СНС у овом тренутку
гласало испод 50 одсто грађана изашлих на изборе. Према том истраживању, за
напредњаке би се определило 40,2 одсто бирача, док би, са друге стране, за
опозиционе партије и покрете (ССП, ДС, ДЈБ, Двери, НС, ПСГ, ЗЗС, НДБГ, СДС)
гласало укупно 26,4 одсто гласача. Око 15 процената определило би се за опозицију,
али не знају тачно за кога.   

Резултати истог истраживања показали су и да би за Александра Вучића, без обзира ко
је са друге стране, гласало 35,7 одсто бирача. У исто време, против Вучића, без обзира
ко је са друге стране, било би 32,9 одсто бирача, а чак 31,4 одсто испитаника не зна кога
ће заокружити на бирачком месту или ће прескочити изборе.
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  Бојан Клачар: Наша истраживања показују другачији тренд  Бојан Клачар, програмски директор Цесида, наводи за Нова.рс да то истраживањепоказује другачији тренд у односу на оно које је радио Цесид, као и она у која је он имаоувид.  “Наши резултати и увиди су другачији у погледу рејтинга СНС-а, који нигде није биоиспод 50 одсто. То је тренд до кога смо дошли. Са друге стране, када је реч о опозицији,не можемо да упоређујемо резултате, јер је не делимо на овакав начин. Меримоопозиционе странке појединачно или у колацијама”, каже Клачар.  Он додаје да нема разлике када је у питању СПС, који је појединачно друга најјачастранка у Србији, и СПАС-а који и по овом истраживању прелази цензус који је смањеннепосредно пре јунских избора.  “И ово истраживање је показало да постоји одређен проценат људи који је противВучића. У истраживању који сте ви објавили тај проценат је нешто већи, него што сутрендови. Али то није централно питање. Тај одређени проценат није артикулисан крозопозиционе рејтинге. Незадовољство правцем и кретањем Србије и СНС-ом је веће негошто показују рејтинзи опозиције. Она не користи потенцијал који има у бирачком телу.Добра је вест што га има, а лоша што активности које су предузели нису биле довољнеда допру до тих бирача”, додаје Клачар.  Гавриловић: Опозиција није показала стратегију  Зоран Гавриловић, сарадник Бирао за друштвена истраживања, наводи за Нова.рс даналази овог истраживања статистички значајно одскачу од налаза које нам показујепредседник Републике, односно ИПСОС, као и да то отвара питање да ли суинструменти добро баждарени.  Он каже да и поред те разлике можемо да приметимо постојање тзв. магловитог,потенцијалног гласачког тела које би гласало против Вучића, што је први корак, а дадругим треба утврдити ко су политички актери који би добили подршку тог дела бирача.  Александар Вучић има две стратегије. Прва је чување свог бирачког тела путем пресвега својих медија и друга тактика је стварање апстиненције код оних бирача који зањега не би гласали и то путем медијских кампања против потенцијалних политичкихпротивника или оних које он као такве препозна. Опозиција до сада није показаластратегију. Није истрајала на јединственим захтевима за изборне услове. Оно што јеурадио Стручни тим протеста Један од пет милиона је заборављено и праве се новиуслови. То и медијска цензура која се спроводи над опозицијом доводе до налаза који сууочени овим истраживањем”, сматра Гавриловић.  Вукадиновић: Прича о апсолутној доминацији СНС – мит  Ђорђе Вукадиновић, уредник Нове српске политичке мисли, каже да у овом тренуткуНСПМ ради истраживања и да му резултати овог који је Нова.рс објавила, уз одређенаодступања, делује доста уверљиво.

    Прича о апсолутној доминацији или такорећи плебисцитарној подршци СНС је самопропагандни мит који се непрекидно понавља 
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    “Посебно интригантно питање је ‘за’ или ‘против’ Вучића. Имали смо врло слично, само‘за’ или ‘против’ власти. Резултати нашег истраживања показују да је разлика измеђупет и седам одсто између оних који подржавају ову власт и оних који су против ње.Рејтинг СНС је изнад 40 одсто, али значајно испод 50 процената. И тај наш налаз и овајкоји сте ви објавили, уз извесне разлике, показује да је та прича о апсолутној доминацијиили такорећи плебисцитарној подршци само пропагандни мит који се непрекиднопонавља и у којем, осим режимских, учествују и поједини опозициони лидери”, наводиВукадиновић.  Он додаје да не пориче да је нешто више оних који подржавају Александра Вучића, алисе та “разлика мери процентима”.  “У суштини, Србија је подељено друштво, али то делимично замагљује чињеница да су тикоји су за власт један хомогензивани блок који излази на изборе. Са друге стране, оникоји су против власти су или расцепкани и подржавају различите и често завађенеопозиционе странке, или су за опозицију, али не знају за кога од њих да гласају, или супротив власти, али мисле да ништа не могу да промене и не излазе на изборе”, кажеВукадиновић.  Видети још:  Нова.РС: Истраживање - За Вучића 35,7, против 32,4, 31,4 без одговора  (Нова.рс)  
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http://91.222.7.144/hronika/nova.rs-istrazivanje-za-vucica-357-protiv-324-314-bez-odgovora.html

